



Circular letter No/GR/28/2021 Malayalam

സർക്കുലർ

"പോപ്പുലർ മിഷൻ ധ്യാനം 2021"

ഈശോ മിശിഹായിൽ ഏറ്റവും സ്നേഹം നിറഞ്ഞ വൈദികരെ, സന്യസ്തരെ, ദൈവജനമേ. നമ്മുടെ കർത്താവായ ഈശോമിശിഹായുടെ കൃപയും പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹവും പരിശുദ്ധത്മാവിന്റെ സഹവാസവും നിങ്ങളോരോരുത്തരോടും കൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ.

നമ്മുടെ രൂപത "ആഴത്തിലേക്ക് വലയിറക്കുക" (ലൂക്കാ 5: 4) എന്ന ദൈവവചനത്തെ ആപ്തവാക്യമായി എടുത്തുകൊണ്ട് രജത ജൂബിലിയുടെ രണ്ട് വർഷത്തെ പദ്ധതികൾ രൂപീകരിച്ചു ഭംഗിയായി നടപ്പിലാക്കിവരുന്നു. കോവിഡ് 19 എന്ന പകർച്ച വ്യാധി കാരണം കഴിഞ്ഞ വർഷത്തെ(2020) ചില പദ്ധതികൾ നമുക്ക് നടപ്പിലാക്കാനായില്ല. എന്നാൽ 2021ൽ സുപ്രധാനമായ ചില പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കാൻ രൂപത തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. "ആഴത്തിലേക്ക് വലയിറക്കുക" എന്ന തിരുവചനം പ്രധാനമായി രണ്ട് കാര്യങ്ങൾ നിർവഹിക്കാൻ നമ്മെ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നു. ഒന്നാമതായി ദൈവ വിശ്വാസത്തിൽ ആഴപ്പെടൽ. രണ്ടാമതായി ഈശോയെപ്പറ്റി അറിവില്ലാത്തവർക്ക് ഈശോയുടെ സുവിശേഷം പകർന്നു നൽകൽ. നാം ദൈവ വചനം ശ്രവിച്ചു അതിൽ ഉറച്ചു

വിശ്വസിച്ചു ജീവിതത്തിൽ പ്രാവർത്തികമാക്കുമ്പോൾ ജീവിതത്തിലെ ഏത് മോശപ്പെട്ട സാഹചര്യങ്ങളെയും നമുക്ക് അഭിമുഖീകരിക്കാൻ സാധിക്കും. ലൂക്കായുടെ സുവിശേഷം അദ്ധ്യായം 6, 46 മുതൽ 49 വരെയുള്ള വാക്യങ്ങളിൽ ഈശോ നമ്മെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു: "ആഴത്തിൽ കുഴിച്ചു പാറമേൽ അടിസ്ഥാനമിട്ട് വീട് പണിത മനുഷ്യനോട് സദ്യശൃണാണവൻ. വെള്ളപ്പൊക്കമുണ്ടാവുകയും ഒഴുക്ക് അതിന്മേൽ ആഞ്ഞടിക്കുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ ആ വീടിനെ ഇളക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. എന്തെന്നാൽ അത് ബലിഷ്ഠമായി പണിയപ്പെട്ടിരുന്നു. വചനം കേൾക്കുകയും എന്നാൽ അതനുസരിച്ചു പ്രവർത്തിക്കാതിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന മനുഷ്യൻ ഉറപ്പില്ലാത്ത തറമേൽ വീട് പണിതവന് തുല്യൻ. ജലപ്രവാഹം അതിന്മേൽ ആഞ്ഞടിച്ചു. ഉടനെ അത് നിലം പതിച്ചു. ആ വീടിന്റെ തകർച്ച വലുതായിരുന്നു". ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ ഒരുപാട് ആളുകൾ ദൈവത്തിൽ നിന്നകന്ന് നിരാശയിൽ പെട്ട് ജീവിക്കുന്നത് നമുക്ക് കാണാൻ സാധിക്കും.

എന്നാൽ പുത്തൻ പ്രതീക്ഷയോടെ ജീവിക്കാൻ വചനം മാംസമായി അവതരിച്ച ഈശോ നമ്മെ ക്ഷണിക്കുന്നു. യോഹന്നാന്റെ സുവിശേഷം 6:68 ൽ പത്രോസ് അപ്പസ്തോലൻ ഈശോയോട് പറയുകയാണ്: "കർത്താവേ, ഞങ്ങൾ ആരുടെ അടുത്തേക്ക് പോകും? നിത്യ ജീവന്റെ വചനങ്ങൾ നിന്റെ പക്കലുണ്ട്".

നമുക്ക് നിത്യ ജീവൻ പ്രദാനം ചെയ്യുന്ന ദൈവ വചനത്തിൽ ആഴപ്പെടാനായി നല്ല ദൈവം രൂപത വഴിയായി ഒരവസരം നൽകുന്നു. വിൻസെൻഷ്യൻ വൈദികരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന "പോപ്പുലർ മിഷൻ ധ്യാനം". വിശുദ്ധ വിൻസെൻറ് ഡി പോളിനാൽ ആരംഭിക്കപ്പെട്ടതാണ് വിൻസെൻഷ്യൻ സഭ. കേരളത്തിൽ ചാലക്കുടി

ഡിവൈൻ ധ്യാന കേന്ദ്രം വഴിയായി ഒരുപാട് പേർ ദൈവാനുഭവത്തിലേക്ക് കടന്നുവരാൻ വിൻസെൻഷ്യൻ സഭ കാരണമായിട്ടുണ്ട്. നമ്മുടെ രൂപതയിലെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും രജത ജൂബിലിയോട് അനുബന്ധിച്ചു പോപ്പുലർ മിഷൻ ധ്യാനം നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. ഞായറാഴ്ച ആരംഭിച്ചു വെള്ളിയാഴ്ച സമാപിക്കുന്ന ഈ ധ്യാനത്തിൽ ജപമാല പ്രദക്ഷിണം, വീട് സന്ദർശനം, രോഗ സൗഖ്യ ശുശ്രൂഷാ എന്നിവ നടക്കുന്നതാണ്.

പോപ്പുലർ മിഷൻ ധ്യാനം ആരംഭിക്കുന്നതിന് രണ്ട് മാസങ്ങൾക്ക് മുൻപേ വിൻസെൻഷ്യൻ വൈദികർ നമ്മുടെ ഇടവകകളിൽ വന്ന് പൊതുയോഗം സംഘടിപ്പിച്ചു ധ്യാനം നടത്തുന്ന സ്ഥലത്തെയും, ധ്യാനത്തെപ്പറ്റിയും നമുക്ക് അറിവ് പകർന്നുതരുന്നതായിരിക്കും. എല്ലാ ഇടവക ജനത്തിന്റേയും പരിപൂർണ്ണ സഹകരണം പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. വ്യക്തിപരമായി ദൈവത്തോട് അടുക്കാൻ ലഭിക്കുന്ന അവസരമായികണ്ട് എല്ലാവരും നന്നായി ധ്യാനിക്കുക.

നമ്മുടെ രൂപതാ തലത്തിലുള്ള "പോപ്പുലർ മിഷൻ" ധ്യാനത്തിന്റെ ഔദ്യോഗികമായ ഉദ്ഘാടനം പരയ്ക്കോട് ക്രിസ്തു രാജാ ദൈവാലയത്തിലും ആനയടി സെന്റ് ജോർജ്ജ് ദൈവാലയത്തിലും ജനുവരി 24 ഞായറാഴ്ചയാണ്. ധ്യാനവിജയത്തിനും ആദ്ധ്യാത്മിക ഉണർവിനുമായി എല്ലാവരുടെയും പ്രാർത്ഥനയും സഹകരണവും പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

സഭൈക്യ പ്രാർത്ഥന എല്ലാ ഇടവകകളിലും ഭംഗിയായി ആഘോഷിക്കണമെന്ന് എല്ലാവരോടുമായി സ്നേഹപൂർവ്വം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. "അവരെല്ലാവരും ഒന്നായിരിക്കട്ടെ"(യോഹന്നാൻ 17:21)

എന്ന ഈശോയുടെ ആഗ്രഹത്തെ പൂർത്തിയാക്കാൻ എല്ലാ ക്രൈസ്തവ സഭകളും ഒന്നുചേർന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്ന സഭൈക്യ പ്രാർത്ഥന വാരമാണിത്. ഈ വർഷം ജനുവരി 18 മുതൽ 25 വരെ "ക്രൈസ്തവ സഭൈക്യ വാരമാണ്". എട്ട് ദിവസങ്ങൾക്കുള്ള ദൈവവചനവും, ചിന്തകളും ഈ സർക്കുലറിനോടൊപ്പം എല്ലാ ഇടവകകളിൽ എത്തിക്കുന്നതാണ്. ഫൊറോനാ തലത്തിലും, ഇടവക തലത്തിലും ഈ പ്രാർത്ഥന നടത്തേണ്ടതാണ്.

തക്കല മരിയൻ സേനയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മരിയൻ സേന അംഗങ്ങൾക്കും അവരുടെ കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കുമായി "മറിയത്തിന്റെ ആധ്യാത്മികത" എന്ന വിഷയത്തിൽ ഒരു സെമിനാർ ജനുവരി 30 ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മുതൽ 3.30 വരെ സൂസൈപുരം ഫൊറോനാ ദൈവാലയത്തിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. ഈ സെമിനാറിൽ എല്ലാ മരിയൻ സേന അംഗങ്ങളും അവരുടെ കുടുംബാംഗങ്ങളും പങ്കെടുത്തു പരിശുദ്ധ അമ്മയുടെ മാധ്യസ്ഥം വഴി ദൈവാനുഗ്രഹം പ്രാപിക്കാൻ ഇടയാക്കട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ദൈവം നിങ്ങളെയും നിങ്ങളുടെ കുടുംബാംഗങ്ങളെയും നിങ്ങളുടെ തൊഴിൽ മേഖലകളെയും സമൃദ്ധമായി അനുഗ്രഹിക്കുമാറാകട്ടെ.

ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസ്
13.01.2021



എന്ന് ഈശോമിശിഹായിൽ സ്നേഹപൂർവ്വം,

✠ മാർ ജോർജ്ജ് രാജേന്ദ്രൻ SDB
തക്കല രൂപത മെത്രാൻ